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ANKETA DESATERO PRIORIT PRO MĚSTO JILEMNICE 2022 – VYHODNOCENÍ 

V Erbovním sále Krkonošského muzea se 28. dubna 2022 uskutečnil patnáctý ročník Fórum Zdravého 

města, na kterém účastníci definovali nejdůležitější priority pro město Jilemnice. Vybrané podněty byly 

následně ověřeny anketou mezi obyvateli, která probíhala od 15. do 29. července 2022 a to za pomoci 

sběrných boxů a webových stránek. Sběr anketních lístků probíhal na 6 místech, rozmístěných 

po městě Jilemnice, a do oběhu bylo dáno celkem 150 anketních lístků, kdy návratnost těchto lístků 

je 46%, což je obdobné jako v předešlých ročnících. Větší nárůst odpovědí byl však zaznamenán 

elektronickou formou a to skoro o 50 %, kdy anketní šetření probíhalo již na nových stránkách města. 

Platných hlasů se tedy fyzickou i elektronickou formou sešlo celkem 170, z čehož 59,4 % tvoří anketní 

lístky podané pomocí webových stránek, viz tabulka 1. 

Tabulka 1 Počet odevzdaných platných anketních lístků 

 

Pořadí priorit pro město Jilemnice 
Na následují tabulce, jsou vyznačené priority, které byly definované při Fóru Zdravého města. 

Tabulka 2 Pořadí priorit pro město Jilemnice – Fórum ZM 
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Definované priority byly představeny občanů v anketě 10 priorit pro město Jilemnice, kteří 

v rámci anketních lístků stanovili nové pořadí jednotlivým prioritám, viz tabulka 3. Mimo jiné 

někteří respondenti definovali i další priority, kterým by bylo dle jejich názoru potřeba věnovat 

pozornost, tyto priority jsou zaznamenány v tabulce 4. 

Tabulka 3 Pořadí priorit pro město Jilemnice – Anketní šetření 

 

Tabulka 4 Priority nezařazené do desatera 
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Cílem ankety bylo ověřit, zda respondenti cítí jako důležité stejné priority, které byly naformulovány 

na Fóru. Výstupem ankety jsou tzv. „ověřené priority“, tzn. průnik podnětů formulovaných v rámci Fóra 

i v rámci ankety (u jednotlivých priorit se nesčítají hlasy získané na Fóru a v anketě, ale pouze se sleduje 

jejich průnik – tj. zda se vyskytly do 10. místa v obou případech a jsou tedy „ověřené“). 

 

Ověřené priority, předloží zastupitelstvu města politik PZM a MA21, zastupitelstvo města by mělo vzít 

zprávu na vědomí a uložit radě města, aby určila odpovědnosti za realizaci jednotlivých podnětů 

a stanovení dalšího postupu. Zastupitelstvo města bude informováno, o tom, že jejich město nebude 

zdravým městem, dokud tyto příležitosti nevyřeší, o řešení podnětů bude veřejnost informována 

v rámci pravidelného veřejného Fóra Zdravého města Jilemnice (cca duben 2023). 

V závěru přehled ověřených priorit města v abecedním pořadí: 

 naslouchat potřebám živnostníků a firem, 

 nechat areál OSP v majetku města a zpracovat koncepci území, 

 opravit a udržovat silnice a chodníky, 

 revitalizovat autobusové nádraží, 

 vybudovat nové parkoviště u nemocnice, 

 zainvestovat pozemky pro výstavbu RD, 

 zajistit lepší prostor pro knihovnu, 

 zajistit výstavbu nových bytů městem, 

 zvýšit finanční podporu neziskových organizací pracujících s mládeží. 

Vyhodnocení desatera priorit 2022 – pořadí podnětů na fóru a v anketě, 

konečné řešení: 

 


